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TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 

Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 7  ( 1463 )                                                                 16.02.2025.   

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

 
+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki                            Lk 6,17.20 - 26 
 

U ono vrijeme:Isus siđe s dvanaestoricom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i 

govoraše:»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! 

Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! 

Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati! 

Blago vama kad vas zamrze ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko 

zbog Sina Čovječjega! 

Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. 

Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!« 

»Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! 

Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! 

Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! 

Jao vama kad vas svi budu hvalili! 

Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«   Riječ Gospodnja. 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE

 

KIP MAJKE BOŽJE  16. VELJAČE  2025. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Božena Dukmenić – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Ivan Turjak - Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Anica Kos - Koga si, Djevice, rodila.   
4. Irena Sokalić - Koga si, Djevice, u hramu prikazala. 
5. Vesna Mirt -Koga si, Djevice, u hramu našla. 

Molitvena nakana za mjesec veljaču je za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca. 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 6. tjedan kroz godinu 
16.02. Ned. 6. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Blago vama 

siromasi!Jao vama 

bogataši.“ 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Stjepan Sirovec, svećenik, ob. Cesarec i ob. 

Mlinarić 

+ Silvestar Šenjug 

KRŠTENJE: Marija Švalj 

17.02. Pon. Sedam svetih osnivača 

Reda slugu Marijinih 

17:00 + Nema sv. Mise 

18.02. Ut. Sv. Franjo Regis Clet, 

mučenik 

17:00 

 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Ivica i Zlatko Lovrenčić, Željko Hrastinski,  

+ Ivica, Mijo i Marija Zubić, Stjepan i Krešo 

Jugec, + Juraj Mokrovčak i ob. Mokrovčak,  

+ Franjo i Veronika Klinčić, + Petar, Marija, 

Mirko i Lucija Klicar, ob. Fuček, ob. Zdešić i 

ob. Poslek, + Milka i Dragutin Krog i Krešo 

Kovač, - za ozdravljenje jedne osobe, + Franjo 

Mraz, + Antun Kobešćak, + Ivan Ferenčak,  

+ Agata Martinjak, + Magdalena Rafaj,  

+ Rozalija Sinković, + Stjepan Tkalčević 

19.02. Sri. Konrad, Rajko  

 

17:00 

19:00 

15:30 -18:00 Dobrovoljno darivanje krvi u 

prostoru Pastoralnog centru 

+ Nada Kovačević i Josip Majsea 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

20.02. Čet.  Sv. Franjo i Jacinta 

Marto, fatimski vidioci 

16:30 

17:00 

19:00 

Euharistijsko klanjanje 

-na nakanu jedne bake za unuku 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

21.02. Pet. Sv. Petar Damiani 

Svaki petak je nemrs. 

16:30 

17:00 

 

19:00 

20:30 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi  
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+Misne nakane u listiću 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

SUSRET MLADIH NA ŽUPNOM DVORU 

22.02. Sub. KATEDRA SV. 

PETRA, blagdan 

08:00 

12:00 

 

19:00 

+ Ljubica Sinković i Stjepan Belina 

VJENČANJE: Zubić – Valjavec i 

KRŠTENJE: Ivana Zubić 

ZARUČNIČKI TEČAJ U CRKVI 

23.02.   Ned. 7. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ljubite svoje 

neprijatelje.“ 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Ivan, Vladimir i ob. Grozaj, Petar, Elizabeta i 

ob. Šoštarić 

+ Ivan Hanž, Ivan Vrankovečki, Ivan Tenšek, 

Stjepan Tenšek, svećenik 

Završetak zaručničkog tečaja  

MISNE NAKANE ZA PETAK, 21.02. 2025. U 17:00 SATI + Danica, Ana, Stjepan i Josip 

Siketić i ob., + Ljubica Barlović, Tonio Barlović, + Ladislav Piljek, Jelena Piljek, + Ana Bezek,  

+ Ljubica, Juraj i Josip Tumpa i ob. Tumpa, + Ivan Mlinarić, + Štefanija, Mirko i Terezija Barlović, 

Zvonko Vukić, ob. Požgaj, Ljuba i Ivan Smrekar, + Agata i Mirko Lovrenčić, Danica i Juraj Galović i 

ob., + Juraj Matešić, + Marija Žabojec, + Magdalena Tumpa, + Ivan Jug, + Petar Krznar, + Petar 

Plavić, + Robert Jurina,+ Dragutin Merkaš, + Magdalena Vrankovečki, + Zlatko Šivalec, + Ladislav 

Piljek, + Stjepan Roginić, + Zlatko Jeršek, + Ana Šivalec, + Barbara Mirt 

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


ŽUPNA KATEHEZA 

Subota 22.02.2025.  DVORANA na župnom dvoru 
PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

                09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: 10:00 -10:40  8a i 8c OŠ Sv. Križ Začretje 

10:45 – 11:25 8 b OŠ Sv. Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze OŠ u Zaboku i 

Krapini 

7  RAZREDI - 11:30 – 12:15- OŠ Sveti Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze OŠ u 

Zaboku i Krapini 

• Možete upisati svoje nakane za 2. i  3. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 
vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

▪ DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati 
• DAR ZA CRKVU  
• Josip Majsec, Štrucljevo 16a, Zora Kučkovečki, D. Pačetina 23, Milka Kos, Ciglenica Z. 

42, Ana Cvetko, Zleć 29, Nikola Tumpa, Dukovec 3, Antonija Zubić, Švaljkovec 54, 

Diana Škrinjarić 
Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Nalazimo se u  drugoj  fazi obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Uzvišenja sv. Križa, Sv. Križ Začretje.  

Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja župne crkve. Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do 

crkve s bojlerom. Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.   

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Franjo Tumpa, rođen 1952., Dukovec 3 

• KRŠTENI: MAX BOROVČAK ( Nikola i Marija ), Kotarice 27 

                    JANA ŽIVIĆ ( Krunoslav i Ivana ), M.J.Zagorke 93, Sv. Križ Začretje 

                    MARIJA ŠVALJ ( Nikola i Jelena ), Zagreb - Kustošija 

• VJENČANI: …. 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:    
MIJO ZUBIĆ, sin Zlatka i Štefanije r. Kunštek, Dukovec 73, Sv. Križ Začretje i MONIKA 

VALJAVEC kći Ivice i Božice r. Broz, Lepajci 72, Radoboj. Žele se vjenčati 22.02. 2025. u župi Sv. 

Križ Začretje. 

PETAR MILIČEVIĆ, sin Drage i Mirjane r. Mišak, Mirkovec 21, Sv. Križ Začretje i HELENA 

GALAC, kći Milana i Marine r. Dominko, Ljubljanska ulica 3, Zabok, Zabok. Žele se vjenčati 22.02. 

2025. u župi Zabok. 

 

Poštovani župljani! Kao što Vam je poznato Pastoralni centar u našoj župi daje se svima Vama 

na raspolaganje za određena slavlja uz propisanu naknadu, što je ujedno i dar za održavanje 

Pastoralnog centra. Svoje upite možete poslati izravno voditeljici Pastoralnog centra Andreji 

Kovačić na broj 098 936 0659 ili na e-mail: pastoralnicentarskz@gmail.com 



 

ŽUPNI CARITAS: SPASI KUNU OD PROPASTI, DARUJ JE ZA 1000 RADOSTI! 

Kovanice kuna i lipa 31. prosinca 2025. prestat će vrijediti te ih više neće biti moguće 

zamijeniti za eure. Hrvatski Caritas potiče građane da zaboravljene, zametnute ili spremljene 

kovanice kuna i lipa koje se nalaze u njihovim domovima daruju Caritasu predajući ih u 

obližnjem župnom uredu ili u našoj župnoj crkvi na predviđeno mjesto. Potom će te 

kovanice biti zamijenjene za eure te će Hrvatski Caritas prikupljena sredstva putem Caritasove 

mreže nad/biskupijskih i župnih Caritasa usmjeriti pojedincima i obiteljima kojima je pomoć 

najpotrebnija – starijim i bolesnim osobama, obiteljima s više djece, obiteljima u riziku od 

siromaštva i drugih oblika isključenosti. Na takav će se način mnogima donijeti radost, pomoć i 

nada. 

Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji .    
                                               

NAJAVA ŽUPNOG HODOČAŠĆA; 

PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 2025. 
CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura 

Doplata za jednokrevetnu sobu 190 eura 

Rok za prijave: Prijaviti se možete osobno župniku do 02.03. 2025. 

Plan hodočašća se bazira na 40 hodočasnika/- ca  

Kod upisa je potrebno uplatiti 250 eura, a do 01. 09. 2025. ukupni iznos 

Cijeli plan hodočašća možete preuzeti u župnoj crkvi ili na stranicama naše župe. 

Putno zdravstveno osiguranje (koje preporučamo da si ugovorite u bilo kojoj osiguravajućoj kući), ili 

osiguranje od otkaza , ono što nije pod uključuje Hrvatski državljani u Grčku mogu putovati s 

valjanom putovnicom ili s valjanom osobnom iskaznicom Republike Hrvatske.  

 

ŠTO JE SAKRAMENT KRŠTENJA? 

To je prvi i temeljni sakrament kršćanskoga života. Krštenje je nužno za spasenje onima kojima 

je navješteno evanđelje i koji imaju mogućnost tražiti sakrament krštenja.  

Koji su plodovi krštenja? Najveći plod krštenja je otpuštenje istočnoga grijeha i svih osobnih 

grijeha (ako je krštenik odrasla osoba) i rođenje na novi život, po čemu čovjek postaje 

posinjenim djetetom Božjim, hramom Duha Svetoga. Na taj način krštenik biva pridružen 

Crkvi, Otajstvenom Tijelu Kristovom. Krštenje u naše duše utiskuje neizbrisiv biljeg, pa se 

krštenje ne može ponoviti. 

Što obećava onaj koji se krsti ili oni koji donose dijete na krštenje? Krštenik se odriče 

Sotone i grijeha, priznaje Krista i obećava da će živjeti kao kršćanin, a za malu djecu sve to 

čine, u ime njih, roditelji i kumovi. Roditelji tada preuzimaju obvezu da svoje dijete kršćanski 

odgoje, a kumovi će im u tome pomoći. 

Postoje li slučajevi kada će svećenik odbiti krštenje djeteta? Ovdje se ne radi o odbijanju, 

već o mogućnosti odgode krštenja. Crkva ne može udovoljiti želji onih roditelja koji ne daju 

nikakvo jamstvo da će dijete nakon krštenja primiti prikladan kršćanski odgoj što ga ovaj 

sakrament zahtjeva. Ako roditelji svjesno odbijaju crkveno vjenčanje, a nemaju nikakve zapreke 

da to učine, kakvo oni jamstvo daju za kršćanski odgoj svoje djece? Iz svoga života isključili su 

sve sakramente i zar se ne čini da krštenje svoga djeteta žele isključivo radi reda i običaja? 

Što se događa ako roditelji zatraže krštenje kod drugog svećenika i u drugoj župnoj 

crkvi?  Ako roditelji uporno i s razlogom traže krštenje djeteta u drugoj župi, tada su dužni taj 

zahtjev svome župniku podnijeti pisano, a pouku za krštenje neka učini župnik koji će krstiti 

dijete. Onaj svećenik koji krsti to dijete dužan je javiti župi u kojoj roditelji stalno borave. 


